为推进富硒产业发展,3月16日,汝州市农业农村局组织举办富硒产业发展培训会,第一

"今年计划培训 20期 2000人次,预计到 2025年培训 100期,推广普及富硒产业有关知识,

期组织全市 21 个乡(镇、街道)主管领导、农业服务中心主任、相关单位主管农业副职及特色产 业村干部代表 110 多人参加,3 月 17 日第二期培训会组织 100 多个重点农业经营主体参加。

培养富硒产业体系技术人才,培育创建富硒产业基地。"汝州市委农村工作领导小组办公室副 汝州市位于鲁山 - 石龙区富硒土壤带和洛阳伊川 - 汝阳富硒土壤带交会处,富硒土地资

源丰富。近年来,该市按照乡村产业发展整体部署,大力培育富硒产业,有效推进乡村产业实现 高质量发展。今年,该市把富硒产业定位为重点发展产业,作为实现乡村振兴的重要抓手,成立

了富硒产业发展工作专班,聘请专家高标准编 制"十四五"富硒产业发展规划、制定《汝州市 加快富硒产业发展打造示范乡镇、示范村、示 范基地建设意见》,科学指导富硒产业发展。

"目前汝州市已培育省级富硒龙头企业1 家、市级富硒龙头企业1家。其中,中王生态农 牧科技有限公司以富硒鸡蛋产业为突破口,打 造以蛋鸡、肉鸡养殖、加工为核心的畜禽产业 链条,形成种养加一体、三产融合发展的特色 产业。我们将依托现有资源,充分挖潜,实施龙 头带动,培育创建富硒产业发展新动能,今年 计划培育富硒农产品生产企业两家,发展富硒 农作物1万亩以上。"王志伟说,该市将重点推 进临汝镇、温泉镇富硒小麦、玉米产业基地,庙 下镇、汝南街道、杨楼镇富硒小杂粮产业基地, 王寨乡、小屯镇富硒畜牧产业基地,纸坊镇富 硒蔬菜产业基地,焦村镇富硒水果产业基地等 五大富硒产业基地建设,使富硒产业成为乡村 振兴、农业供给侧结构性改革的新亮点。

硒 望 加

强

才培

训

实施

龙

头带

动

点

燃

村

振

2021年3月23日 星期二 农历辛丑年二月十一

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2801 期

●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱: rhzs2008@163.com 内部资料 免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com

今日汝州 今日汝州 新闻客户端

国务院

中共中央

关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的意见

(2020年12月16日)

打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会 后,要进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,接续 推动脱贫地区发展和乡村全面振兴。为实 现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效 衔接,现提出如下意见。

一、重大意义

党的十八大以来,以习近平同志为核 心的党中央把脱贫攻坚摆在治国理政的突 出位置,作为实现第一个百年奋斗目标的 重点任务,纳入"五位一体"总体布局和 "四个全面"战略布局,作出一系列重大部 署和安排,全面打响脱贫攻坚战,困扰中华 民族几千年的绝对贫困问题即将历史性地 得到解决,脱贫攻坚成果举世瞩目。到 2020年我国现行标准下农村贫困人口全 部实现脱贫、贫困县全部摘帽、区域性整体 贫困得到解决。"两不愁"质量水平明显提 升,"三保障"突出问题彻底消除。贫困人 口收入水平大幅度提高, 自主脱贫能力稳 步增强。贫困地区生产生活条件明显改善, 经济社会发展明显加快。脱贫攻坚取得全

面胜利,提前10年实现《联合国2030年可 持续发展议程》减贫目标,实现了全面小康 路上一个都不掉队,在促进全体人民共同 富裕的道路上迈出了坚实一步。完成脱贫 攻坚这一伟大事业,不仅在中华民族发展 史上具有重要里程碑意义, 更是中国人民 对人类文明和全球反贫困事业的重大贡 献。

脱贫攻坚的伟大实践, 充分展现了我 们党领导亿万人民坚持和发展中国特色社 会主义创造的伟大奇迹, 充分彰显了中国 共产党领导和我国社会主义制度的政治优 势。脱贫攻坚的伟大成就,极大增强了全党 全国人民的凝聚力和向心力,极大增强了 全党全国人民的道路自信、理论自信、制度 自信、文化自信。

这些成就的取得, 归功于以习近平同 志为核心的党中央坚强领导, 习近平总书 记亲自谋划、亲自挂帅、亲自督战,推动实 施精准扶贫精准脱贫基本方略; 归功于全 党全社会众志成城、共同努力,中央统筹、 省负总责、市县抓落实,省市县乡村五级书

案》。

记抓扶贫,构建起专项扶贫、行业扶贫、社 会扶贫互为补充的大扶贫格局; 归功于广 大干部群众辛勤工作和不懈努力,数百万 干部战斗在扶贫一线, 亿万贫困群众依靠 自己的双手和智慧摆脱贫困; 归功于行之 有效的政策体系、制度体系和工作体系,脱 贫攻坚政策体系覆盖面广、含金量高,脱贫 攻坚制度体系完备、上下贯通,脱贫攻坚工 作体系目标明确、执行力强,为打赢脱贫攻 坚战提供了坚强支撑,为全面推进乡村振 兴提供了宝贵经验。

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋 斗的起点。打赢脱贫攻坚战、全面建成小康 社会后, 要在巩固拓展脱贫攻坚成果的基 础上,做好乡村振兴这篇大文章,接续推进 脱贫地区发展和群众生活改善。做好巩固 拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接, 关系到构建以国内大循环为主体、国内国 际双循环相互促进的新发展格局,关系到 全面建设社会主义现代化国家全局和实现 第二个百年奋斗目标。全党务必站在践行 初心使命、坚守社会主义本质要求的政治

我市各单位开展党史学习教育活动

高度, 充分认识实现巩固拓展脱贫攻坚成 果同乡村振兴有效衔接的重要性、紧迫性, 举全党全国之力,统筹安排、强力推进,让 包括脱贫群众在内的广大人民过上更加美 好的生活,朝着逐步实现全体人民共同富 裕的目标继续前进,彰显党的根本宗旨和 我国社会主义制度优势。

二、总体要求

(一)指导思想。以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的 十九大和十九届二中、三中、四中、五中全 会精神,坚定不移贯彻新发展理念,坚持稳 中求进工作总基调,坚持以人民为中心的 发展思想,坚持共同富裕方向,将巩固拓展 脱贫攻坚成果放在突出位置,建立农村低 收入人口和欠发达地区帮扶机制, 健全乡 村振兴领导体制和工作体系, 加快推进脱 贫地区乡村产业、人才、文化、生态、组织等 全面振兴,为全面建设社会主义现代化国 家开好局、起好步奠定坚实基础。

(下转第3版)

学党史 悟思想 办实事 开新局

临汝镇实际,对全镇党史学习教育工作进行安排部

在日常、学在实处,切实把"学史明理、学史增信、学

又讯 (融媒体中心通讯员 陈振旭) 3月19

支部书记参加会议。会议宣读了《中共王寨乡委员会

党史不仅是对中国共产党历史的记 载,更是中国共产党自诞生以来带领中国 人民走过波澜壮阔而又艰难曲折的奋斗历 程,为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗

在全国党史学习教育动员大会上,习近 平总书记指出,在全党开展党史学习教育, 是党的政治生活中的一件大事。要求全党要 高度重视,提高思想站位,立足实际、守正创 新,高标准高质量完成学习教育各项任务。3 月15日上午,全市党史学习教育动员部署 大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记 在党史学习教育动员大会上的重要讲话精 神,传达中央、省委、平顶山市委的决策部 署,对我市党史学习教育进行全面动员和部 署,要求全市各级党组织和广大党员干部进 一步增强投身学习教育的自觉性和主动性, 确保取得实实在在的成效。

我们汝州市是一片充满红色印记的土 地,在这片红色热土上,一代代优秀党员留 下了自己的光辉足迹, 谱写了可歌可泣的 壮丽篇章。早在1932年,我市第一个共产 党人张有奇就在汝州传播马克思主义真 理。1939年2月,中共豫西省委在汝州建立 中共临汝地委和中共临汝县委,带领汝州及 豫西人民进行轰轰烈烈的抗日斗争。1944 年9月,皮定均、徐子荣率领八路军豫西抗 日先遣队开辟大峪抗日根据地。1945年3 月,河南军区在司令员王树声的带领下移驻 大峪抗日根据地, 在长达半年的时间内,大 峪成为整个豫西抗日根据地的指挥中心。 1947年11月至1948年1月,陈、谢兵团先 后三次解放汝州城,推翻了国民党在汝州的 反动统治,建立了人民民主政权。

我们要发挥好革命老区的优势, 充分 利用我市的大峪临汝县抗日县政府旧址、桃花谷爱国主义教育 基地等红色资源、红色基地,不断增进党员干部对红色基因的 情感认同和价值认同。要让老干部、老党员、老同志在党史学 习教育中发挥重要作用,把党的故事、党的光荣传统、党的优良 作风给讲活了、讲透了。要自觉学、主动学,养成良好的学习习 惯,努力挤出时间学习,真正使学习党史成为生活、工作中的重 要组成部分。

党史学习绝对不可"蜻蜓点水"、"浅尝辄止",必须要带着 信仰地学、带着感情地学、带着责任地学。要学有所思、学有所 得、学有所获,从党史中汲取奋进向上的力量、汲取奉献为民的 力量、汲取爱党爱国的力量。广大党员干部们要用学习党史来 武装自己头脑,自觉抵制各种不正之风的侵蚀,树立坚定正确 的理想信念,永远保持清正廉洁的操守。

以史为镜,可以知兴替。回顾党史的同时,要坚定理想信 念、不忘初心使命,勇于斗争、敢于担当、 继续前行,以优异的成绩向建党 100 周 流杯亦下论

年献礼。

关于开展党史学习教育的实施方案》。 同实际工作、振兴发展和解决实际问题结合起来, 和奋斗姿态建功新时代、奋进新征程。 强化责任担当,传承伟大精神,把党史学习教育同 各项事业取得快速发展。要通过党史学习教育,持统,学习宣传党的历史。 续汲取党史智慧,从历史中总结经验,在现实中把 中争创佳绩。 又讯 (融媒体中心通讯员 平党申) 3月19 次新的洗礼。

再进一步,以优异成绩庆祝建党100周年。

日,夏店镇召开党史学习教育动员会,会议对夏店镇 党史学习教育进行了具体安排部署。会议传达了《关 党史学习教育的任务、步骤和方法措施。

会议强调,要加强领导,创新方法,支部书记要 的通知。 亲自抓、率先垂范。党员、干部要全身心投入。要创新 学习方式,坚持集中学习和自主学习相结合,坚持规 为群众办实事"实践、教育整顿活动和意识形态建 定动作和自选动作相结合,开展特色鲜明、形式多样 的学习教育。要围绕中心,把学习党史教育与乡村振 兴相结合,在产业振兴、生态振兴、文化振兴、人才振 兴、组织振兴上下功夫,建设和谐美丽新夏店;与项 目建设相结合,进一步优化营商环境,服务好夏店矿 等重大项目,加大招商引资力度,向工业强镇目标奋 进;与乡村旅游相结合,以国家级传统村落山顶村和 夏店、美丽夏店新征程。

日,市交通运输系统党史学习教育动员部署会议召 出积极贡献。

本报讯 (融媒体中心通讯员 武奕含) 3月 开,会议对全系统党史学习教育工作进行全面安排 20日,临汝镇党史学习教育动员大会召开。会议结合 部署。

会议要求广大党员干部要通过"学党史、悟思 署。会议宣读了《关于开展党史学习教育的实施方 想、办实事、开新局",进一步坚守初心、砥砺奋进,以 更加昂扬的姿态、更加饱满的热情,奋力开创交通运 会议强调,全镇上下要把党史作为"必修课"学 输工作高质量发展新局面。全系统各级党组织要明 确目标,突出学习重点,及时组织安排本单位的学习 史崇德、学史力行"的要求贯穿始终,始终做到实实 活动,认真学习领会党史学习教育精神,严格按照党 在在学、结合实际学,并内化于心、外化于行,努力使 史学习教育的目标要求和时间节点任务,抓好党史 临汝镇在"建好汝西重镇,重塑临汝辉煌"的征程上 学习教育落实,通过开展各种活动,把学习成效转化 为工作动力。

又讯 (融媒体中心通讯员 孟鑫磊) 3月19 日,王寨乡召开全乡党史学习教育动员大会,乡机关 日,市统计局召开党史学习教育动员会,对党史学习 全体党员、各村支部书记、乡直各支部以及非公企业教育进行动员部署。

会议强调,全局上下要认真学习领会相关会议 精神,抓好党史学习教育,从党的百年奋斗历程中汲 会议要求,全乡各级党组织把党史学习教育 取继续前进的智慧和力量,以更加昂扬的精神状态

又讯 (融媒体中心通讯员 穆振川 许艳芳) 创新发展结合起来,聚焦"生态畜牧之乡"打造蓝 3月17日,市司法局组织职工到陵头镇爱国主义教 图,加快乡村振兴实施步伐,推动全乡社会经济和 育基地学习缅怀革命前辈的光辉事迹,弘扬革命传

在展览馆内,同志们深刻了解了王树声、戴季 握规律,取真经、登高峰,切实把党史学习教育的 英、皮定均、徐子荣等革命前辈的英勇事迹和观看了 成效转化为攻坚克难、干事创业的动力,在新征程 八路军缴获日军的物品。教育展览馆内的图片、文字 资料深深地震撼到每位同志,使大家的心灵接受一

3月19日,市司法局召开党史学习教育动员部 署会议,司法局全体党员干部参加会议。会议宣读了 于开展党史学习教育的实施方案》,明确了全镇这次 《汝州市司法局党组关于印发开展党史学习教育实 施方案的通知》和关于成立党史学习教育领导小组

> 会议强调,全体党员干部要立足实际,结合"我 设,注重理论联系实际,坚持学以致用,把焕发的政 治热情转化为工作动力, 以实实在在的工作成效体 现党史学习教育的成果。

> 又讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 王泽鹏) 3月17日,市中医院召开党史学习教育动 员大会,对全院党史学习教育进行动员部署。

会议要求,要切实将党史学习教育成果转化为 省级传统村落杨窑古寨为中心,争取年内旅游开发 做好工作的强大动力和坚强保障,强化宣传引导,营 实现新进展;与抓基层党建相结合,充分调动党员干 造浓厚氛围,注重工作创新,结合医院工作实际,开 部争先创优的积极性,发挥党组织的战斗堡垒作用, 展主题突出、特色鲜明、形式多样的学习活动,推动 发挥党员的先进示范作用,开创夏店镇工作新局面, 党史学习教育走深走心走实。要将党史学习教育融 以昂扬的斗志,奋力开启生态夏店、文明夏店、幸福 入医疗服务的各个环节,结合卫生健康事业的属性 和特点,使学习教育始终能够接地气,确保全院党史 又讯 (融媒体中心通讯员 郭永涛) 3月19 学习教育取得实实在在成效,为医院高质量发展作

硕平花海

网红桥"摇"火一方乡村

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 杨德权 韩刚强 张 科举) "小伙伴们摇起来,抖擞精神,别掉队!"3月22日上午11 时,伴随着一阵动感强劲的摇滚音乐,位于汝州市蟒川镇硕平花 海内的网红桥又进入了新的"疯狂摇摆"。网红桥的周围,绵延数 百米的小吃街陆续开门迎客,西侧公路对面的停车场内,一辆辆 轿车鱼贯而入。2000亩的美人梅姹紫嫣红、争奇斗艳(如下图), 宛如一片片绯色的祥云,在山谷间蒸腾舞动,一群群游客纷至沓

一座网红桥"摇"火一方乡村。硕平花海以网红桥为依托,大 力发展农林产业和第三产业,是我市蟒川镇因地制宜探索产业转 型,大力推动乡村振兴的一个缩影。

据了解, 硕平花海项目由河南蒋姑山农林发展有限公司投 资,西北农林科技大学、国家林业局油用牡丹工程研究中心共同 规划设计,总投资 15.6 亿元,建设周期 10 年,分三期建设。项目 横跨蟒川镇、王寨乡、寄料镇3个乡镇11个行政村。景区内地势 开阔,丘陵、山地、林地、水库、峡谷等多种地貌并存,自然风光秀 丽。项目自2015年3月启动以来,截至目前已流转土地2.2万 亩,种植元宝枫、樱花、海棠、紫薇等各类花木 160 余种,着力打造 三季有花、四季常绿、环境优美、生产生活生态"三生同步"的一二 三产业融合发展的现代化农林田园综合体。

硕平花海从2017年国庆开始接待游客。每年五一、十一前 后,满山鲜花,满园游人,特别是"网红桥"火遍全国后,更吸引了 大量省内外游客。2018年初,湖南卫视派人考察后,在长沙水世 界 1:1 复制了网红桥,推出了《摇啊笑啊桥》栏目,硕平花海派出 恐龙战队到湖南长沙挑战全国战队,从6月到8月,连续2个月 保持全国卫视白天档收视率第一名的好成绩,更让硕平花海闻名 全国。至今已累计接待游客超过500万人。今年春节假期期间,游 客爆满,单日游客量高达6万人。

硕平花海通过流转土地、吸纳务工、提供商业摊位等多项增 收举措,带动周边杨沟村、娘庙村、郝沟村等3个贫困村345户贫 困户增收致富,累计发放用工工资 920 万元、土地流转金 1100 万 元,摊位增收160万元。同时,硕平花海还带动了周边群众思想的 进一步解放,发展意识不断增强。特别是周边的娘庙、郝沟、杨沟 3个贫困村都形成了肉牛养殖、艾草种植等自主产业,实现了由 脱贫攻坚向乡村振兴的有效衔接。

"近年来,蟒川镇坚持产业转型探索尝试,从黑色经济转变为 绿色经济,从地下经济转变为地面经济,走出了一条适合在资源 型乡镇、山区乡镇实现一二三产融合发展,集经济效益、生态效 益、社会效益于一体的乡村振兴之路。在下一步的发展中,我们将 以'两镇三园三配套'为抓手,重点建设好汝瓷小镇、茶马古镇两 镇,硕平花海、华予生态园、半扎生态园'三园',蒋姑山民宿、王 岭民宿、栖凤水岸民宿'三配套',夯实乡村振兴基础,努力建设汝 瓷历史文化名镇、产业融合示范镇、全域旅游重点镇、乡村振兴引 领镇、宜居宜业宜游的云水蟒川。"该镇党委书记平向阳说。



TI 彻 落实全市 量 党 史学习 教育 党 动 员 武 署会议 装

从